百姓对美好生活的期待是我们的 奋斗目标,城市环境改善是人民群众 的热切期盼, 也是我们努力的方向。

塔吊喷淋、绿化喷灌

呵护蓝天,让呼吸更清新

本报讯(郑报全媒体记者 马燕 实习生 钱韵璇 秦小霞 文/图)高高塔吊上喷淋喷 发水雾、绿化喷灌每天定时定点自动洒水……"守护蓝天同呼吸,治理扬尘齐行动",郑 东新区辖区工地扬尘污染防治成效显著。



近日,记者探访郑东新区 107 辅道综合管廊工程施工三标 段、河南大学龙子湖校区工程项 目部和河南省科技馆新馆建设 代建项目施工单位。

"这可是我们治理扬尘的 '绝招',这些飘飞的水雾不仅能 吸附空气中的杂质,达到降尘、 加湿等多重功效,还能给我们工 人降暑。"郑东新区107辅道综 合管廊工程施工三标段工作人

员指着20米至40米高的塔吊喷 淋介绍。通过加压设备将水输 送到水管中,再通过遥控系统喷 洒下来。随着塔臂的旋转,水雾 均匀地覆盖施工工地,不仅可长 时间保持施工工地作业面湿润, 而且360度无死角。每天早7点 到晚7点整时自动开启喷淋10 分钟,塔吊喷淋有其他湿法设备 无法替代的作用,作业面积较 大,还替代了一部分混凝土的养 护用水和雾炮用水。

在河南大学龙子湖校区工 程项目部,喷灌系统灵动的"抛 物线"成为一道别致的风景线, 让沉闷的施工现场更加怡人和 灵动。绿化喷灌每天定时定点 自动洒水,操作简单,喷洒到空 中,可以改善局部的小气候,同 时保持表层土壤的湿润度,巩固 表层土壤,不容易随风飘扬,起 到降尘控尘的作用。

不放过一个卫生死角

本报讯(郑报全媒体记者 蔺洋 通讯员 王明月 文/图) 昨日,惠济区长兴路办事处对全 国民族运动会各项筹备工作再 动员、再部署,对发现辖区内的 问题进行任务分解、责任再明 确,全面深入、全覆盖、无死角地 推进环境卫生的整体提升。

会议要求,对辖区各路段

开展巡查监管,用更细、更深、 更巧的"绣花功夫"对辖区存 在的堵点、痛点、卡点、乱点进 行专项整治活动,重点解决城 区街道两侧乱堆乱放、乱牵乱 挂、乱摆摊点等违规现象,清 除墙体"牛皮癣",对沿街立面 进行"美颜",使辖区环境更加 美丽。





本报讯(郑报全媒体记者 谷长乐 文/图)"叔叔阿姨, 全国民族运动会就要在郑 州举行了,这是'绿城啄 木鸟志愿服务行动'倡议 书,请跟我们一起维护城 市整洁"。"爷爷,这是《郑 州市文明行为促进条例》, 我们都要做一个文明的郑 州市民。"

人人是城市形象

昨日早上,一群穿着红马 甲的小志愿者与市市政工程 管理处"绿城啄木鸟"志愿者 --同出现在南阳路上,向辖区 居民、周边商户、过路市民等



发放宣传资料,还对随手扔弃 垃圾、烟头、占道经营等不文 明行为进行劝阻。

小手绘"中中"



刊登热线:0371-56568143

本报讯(郑报全媒体记者 刘玉娟 通讯员 李艳 文/图) 昨日,郑东新区商都路办事处 普惠社区党群服务中心组织 开展以"喜迎运动会 巧手绘 中中"为主题的社区青少年手 工绘制吉祥物活动。

在社工的带领下,孩子 们用自己的小手绘制出可 爱的吉祥物"中中",在绘画 中增加对全国民族运动会 的了解。

云南腾冲 ·旅游定居美丽天堂 投资置业理想之地

腾冲位于云南省西部,国土面积 5848 平方公里,常住人口 68.6 万,冬春天明气清,气候暖和,夏秋晴雨相间,凉爽宜人,年平均气温 15.1 ℃,最高气温 28 ℃,最低气温 0 ℃。境内森林资源丰富,森林覆盖率

腾冲是中国大陆现有的火山地热温泉并存区,是中国三大地热区之一 · 有 99 座火山、88 外温泉。据研 究,腾冲温泉富含多种对人体有益的微量元素,拥有我国 12 种医用矿泉中的硫磺泉、硫化氢泉、硅酸盐泉 氢泉等8种

腾冲机场 2009 年 1 月建成通航,累计开通 24 条航线,2018 年运送旅客 117 万人次,2019 年 8 月 29 日将开通腾冲至太原直达航班。立体式的交通网络,使腾冲在中国面向南亚开放中的区位优势更加突出。 随着腾冲"世人向往的宜居宜业宜游健康生活目的地"的建设发展,山西建工、世纪金源、碧桂园、华侨

城、嘉润置业、中森置业、宝能集团、凤凰保集等知名企业纷纷入驻,助力腾冲发展。 腾冲市土地收购储备中心将于8月27日在云南省土地使用权网上交易系统(http://www.bszwzx.gov cn/tdcr-web/)公开拍卖出让位于腾冲市西山坝新城区城镇住宅用地三宗,有意竞买者即日起可向腾冲市土地收购储备中心咨询(联系电话:0875-5169310,联系人:陈保顺),或登录中国土地市场网(http://www landchina.com)、腾冲市公共资源交易平台公共服务系统(http://www.tcsggzyjyw.com)查看详情。

欢迎您到腾冲旅游观光,投资置业

戴蜀予、李凯: 依据《关于劳动保障监察案件撤销立案事项的通知》(劳社厅发[2005]12 号)的规定,现决定对你们等 90 名劳动者投诉的首约科技(北京)有限公司向劳动者收取费用一案给予撤销立案。 理由与依据如下: 你们 90 名劳动者为劳务派遣人员,与你们建立劳动关系的劳务派遣公司登

程田马城福知下: 附间 90 名牙幼有 7分 牙就追入员, 马标间建立牙幼天系的另牙就追公司登记地在北京、天津, 收取资产保证金的用工单位首约科技(北京)有限公司登记地在北京且所投诉收取费用的行为发生地在北京。因此, 你们投诉的事项不属于州州市劳动保障行政部门管辖。根据《关于劳动保障监察案件撤销立案事项的通知》(劳社厅发[2005]12号)"劳动保障行政部门营动保障监察案件立案后经调查,对有下列情形之一的,可以撤销立案:(四)不属于立案的劳动保障行政部门管辖的"的规定,决定对你们等 90 名劳动者投诉的首约科技(北京)有限公司向被派遣劳动者收取费用一案给予撤销立案。

因根据你们提供的送达地址无法送达劳动保障监察案件撤销立案告知书(郑人社监察撤告字

[2019]第 0001JC04号),现依法公告,自公告之日起满六十日视为送达

如不服本撤销立案告知书,可在收到本决定书之日起六十日内向河南省人力资源和社会保障厅或郑州市人民政府申请行政复议,或者自收到本决定书之日起六个月内向郑州市金水区人民法 院提起行政诉讼。

郑州市人力资源和社会保障局 2019年8月13日